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1. UVOD 

Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica neprofitna je udruga humanitarnog karaktera 

osnovana na temelju Zakona o Hrvatskom Crvenom križu („Narodne novine“, broj 71/10, 

136/20) i Statuta Hrvatskog Crvenog križa. 

 

Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu, Statutom Hrvatskog Crvenog križa i Statutom 

Gradskog društva Crvenog križa Virovitica utvrđena je svrha osnivanja društva Crvenog križa 

te je propisano obavljanje javnih ovlasti (članak 8. i 9. Zakona) i određenih djelatnosti 

sukladno potrebama lokalne zajednice i osiguranim sredstvima (članak 10. Zakona). 

Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica djeluje na području grada Virovitice i općina: 

Gradine, Lukača, Pitomače, Suhopolja i Špišić Bukovice. 

2. SKUPŠTINA I ODBOR 

Skupština Gradskog društva Crvenog križa Virovitica je najviše tijelo upravljanja i odlučivanja 

čiji se rad odvija na sjednicama u kojima sudjeluju članovi putem izabranih predstavnika – 

zastupnika. Skupština broji 25 zastupnika. 

U 2023. godini održane su 3 sjednice Skupštine Gradskog društva Crvenog križa Virovitica. 

Na 6. sjednici Skupštine odrađeno je ukupno 3 točke dnevnog reda, usvojen je zapisnik sa 2. 

sjednice Skupštine održane 22. prosinca 2022. godine, i donesena je Odluka o izboru 7 

zastupnika GDCK Virovitica u Skupštinu Društva Crvenog križa Virovitičko–podravske 

županije.  

Na 7. sjednici Skupštine odrađeno je ukupno 8 točaka dnevnog reda, usvojen je zapisnik sa 

6. sjednici Skupštine održanoj 03. veljače 2023. godine, usvojena su 4 izvješća (Godišnje 

izvješće o radu Hrvatskog Crvenog križa Gradskog društva Crvenog križa Virovitica, Izvješće 

Nadzornog odbora o poslovanju Hrvatskog Crvenog križa Gradskog društva Crvenog križa 

Virovitica, Izvješće Inventurne komisije za popis osnovnih sredstava, sitnog inventara i 

financijskih sredstava za 2022. godinu, Godišnji obračun i izvršenje Financijskog plana 

Hrvatskog Crvenog križa Gradskog društva Crvenog križa Virovitica za 2022. godinu). 

Donesene su 2 odluke (Odluka o Salda–fondu, Odluka o usvajanju Upitnika o funkcioniranju 

sustava financijskog upravljanja i kontrola 2022. godine). 

Na 8. sjednici Skupštine odrađeno je ukupno 7 točaka dnevnog reda, usvojen je zapisnik sa 

7. sjednice Skupštine održane 13. ožujka 2023. godine, te je doneseno 5 odluka (Odluka o 

usvajanju Izmjena i dopuna Financijskog plana Hrvatskog Crvenog križa Gradskog društva 

Crvenog križa Virovitica za 2023. godinu, Odluka o usvajanju Plana rada Hrvatskog Crvenog 

križa Gradskog društva Crvenog križa Virovitica za 2023. godinu, Odluka o usvajanju 

Financijskog plana Hrvatskog Crvenog križa Gradskog društva Crvenog križa Virovitica za 

2024. godinu, Odluka o usvajanju Plana zaduživanja i otplate u 2024. godini, Odluka o 

usvajanju Izvješća neovisnog revizora o poslovanju Hrvatskog Crvenog križa Gradskog 

društva Crvenog križa Virovitica za 2022. godinu). 
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Odbor Gradskog društva Crvenog križa Virovitica je izvršno tijelo Skupštine odgovorno za 

rad između sjednica Skupštine koje brine o provođenju opće politike društva i nadzire 

operativno rješavanje svih pitanja tijekom poslovne godine u skladu s odlukama, zaključcima 

i preporukama Skupštine. Na temelju Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta 

Gradskog društva Crvenog križa Virovitica Odbor ima 9 članova. 

 

U 2023. godini  održano je 7 sjednica Odbora Gradskog društva Crvenog križa Virovitica. Na 

sjednicama Odbora odrađeno je ukupno 49 točaka dnevnog reda, doneseno je 18 Odluka i 5 

Pravilnika. 

3. USLUGE POMOĆI U KUĆI I PUČKA KUHINJA 

 
Na području na kojem djeluje Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica postoji velik broj 

osoba koje imaju potrebu za jednim od oblika pružanja pomoći u domu korisnika.  

Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica na temelju Ugovora o pružanju socijalnih usluga 

sklopljenog sa Ministarstvom za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku i Aneksa broj 2 

Ugovora o pružanju socijalnih usluga od 1. siječnja 2023. do 31.12.2025. godine provodit će 

Programe usmjerene unaprjeđenju kvalitete života starijih osoba putem organiziranih 

dnevnih aktivnosti i pružanjem socijalnih usluga Pomoći u kući u domovima korisnika i to: 

 

- organiziranju prehrane i dostave obroka na adrese korisnika, 

- obavljanju kućnih poslova u domu korisnika, 

- održavanju osobne higijene u domu korisnika, 

- uređivanju okućnice i tehničkih poslova u domu korisnika. 

 
PODACI O KORISNICIMA I USLUGAMA POMOĆI U KUĆI U 2023. GODINI 

1. Organiziranje prehrane u domu 
korisnika, 
 

    87 korisnika  29812 usluga 

2. Obavljanje kućanskih poslova u domu 
korisnika, 
 

   28 korisnika 2624 usluga 

3. Održavanje osobne higijene u domu 
korisnika, 
 

8 korisnika 758 usluga 

4. Uređenje okućnice i tehnički poslovi u 
domu korisnika. 
 

   23 korisnika 577 usluga 

 
Na temelju Ugovora o pružanju socijalnih usluga, a prema rješenju Hrvatskog zavoda za 

socijalni rad Virovitica, korisnici ostvaruju pravo na jednu ili više od navedenih usluga pomoći 

u kući. 

 

Vezano uz rad Pučke kuhinje, osim za 87 korisnika koji ostvaruju pravo na topli obrok 

prema rješenju Hrvatskog zavoda za socijalni rad, Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica 

sklopilo je s Gradom Virovitica Ugovor o prehrani osoba u potrebi s područja grada i 

prigradskih naselja. U 2023. godini Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica je za 19 

korisnika čiji obrok plaća Grad Virovitica u Pučkoj kuhinji pripremilo ukupno 6935 obroka. 
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Tijekom 2023. godine pripremljeno je i distribuirano 16443 toplih obroka za 63 korisnika 

koji sami plaćaju obroke uz uvjet da su članovi Hrvatskog Crvenog križa Gradskog društva 

Crvenog križa Virovitica. Na temelju navedenog razvidno je da su se u Pučkoj kuhinji 

svakodnevno pripremali topli obroci za 169 korisnika. 

 

• Zajednica žena HDZ-a Katarina Zrinski Virovitičko–podravske županije, već 17. 

godinu po redu donirala je 200 paketa blagdanskih kolača povodom Božića za 

korisnike Pučke kuhinje.  

 

 
 

• Nezavisni sindikat djelatnika MUP-a je u 2023. godini donirao pečenu prasetinu 

povodom Božića za korisnike Pučke kuhinje. 

 

4. RAD DNEVNOG BORAVKA U VIROVITICI U 2023. GODINI 
 

4.1 „Dan po dan“ 

Kako bi se nastavile aktivnosti za starije osobe 

Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica je u suradnji 

s Razvojnom agencijom VTA, u okviru Poziva za 

prijavu dvogodišnjih programa usmjerenih 

unaprjeđenju kvalitete života i zaštiti prava starijih 

osoba za 2023. i 2024. godinu, prijavilo projekt pod 

nazivom „Dan po dan“.  

 

Projekt je započeo s radom 01. siječnja 2023. godine, 

a trajao je do 31. prosinca 2023. godine. Vrijednost 

projekta je 11.440,00 eura, a važno je napomenuti da je Virovitičko–podravska županija, kao 

partner na projektu sufinancirala projekt u iznosu od 1.327,23 eura. 

Provedbom projekta prvenstveno se pružila pomoć i briga  starijim osobama, poticalo 

zdravije starenje s više druženja a manje samoće. Projektne aktivnosti provodile su se u 

suradnji s udrugama umirovljenika sa područja općina Gradina, Lukač i Špišić Bukovica. 
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U ostvarivanju plana aktivnosti Dnevnog boravka pomogao je i angažman četvero volontera 

koji su odradili ukupno 273 volonterska sata kroz vođenje tjelovježbe (Katica Kovačević), 

šahovskih turnira (Marko Ivanković), održavanje čistoće Dnevnog boravka (Marina Gajšek), 

te uljepšavanje i masaža korisnika (Ivana Čupen). 

 

U sklopu projekta održano je 12 šahovskih turnira, 7 edukativnih predavanja, 26 akcije 

mjerenja šećera i krvnog tlaka, 12 umjetničkih izložbi, 22 kreativne radionice, 99 sati 

tjelovježbe za starije, 13 vicoteka, 5 susreta književnog kluba, 8 obilježavanja značajnih 

datuma (Dan voda, Dan mentalnog zdravlja, Dan prve pomoći), jedna aktivnost uljepšavanja 

korisnica  šminkanjem i masažom korisnika, jedan Božićni domjenak te je organiziran jedan 

izlet u Vukovar. 

 

5. ORGANIZACIJSKA STRUKTURA I LJUDSKI POTENCIJALI 

U 2023. godini u Gradskom društvu Crvenog križa Virovitica bilo je zaposleno ukupno 51 

djelatnik, od kojih je 20 zaposleno na neodređeno radno vrijeme, a 31 djelatnik na određeno 

radno vrijeme. Preko projekta „Pružam ti ruku“ iz programa zapošljavanja žena „Zaželi“ 

zaposleno je 30 žena na radno mjesto radnice za potporu i podršku starijim osobama i 

osobama u nepovoljnom položaju.  

Sva radna mjesta zaposlenika sistematizirana su prema Pravilniku o organizaciji i 

sistematizaciji Stručne službe, plaćama i naknadama plaća u Hrvatskom Crvenom križu 

Gradskom društvu Crvenog križa Virovitica te se i plaće zaposlenicima isplaćuju prema istom 

Pravilniku. 

 

6. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU PREMA PODRUČJIMA DJELOVANJA 

U 2023. godini u Gradskom društvu Crvenog križa Virovitica obavljale su se sljedeće 

djelatnosti: 

6.1.  Zaštita zdravlja 

 

Prema Zakonu o Hrvatskom Crvenom križu (NN 71/10, 136/20) jedan od ciljeva u radu 

Crvenog križa je i doprinos unaprjeđenju i zaštiti zdravlja, prevenciji bolesti i podizanju 

zdravstvene i ekološke kulture građana. 

 

• Na temu prve pomoći održano je 5 predavanja za više razrede Osnovne škole  

Petra Preradovića Pitomača (1 predavanje) i Osnovne škole I.B. Mažuranić  

Virovitica (4 predavanja), dok su 4 predavanja održana za učenike Tehničke škole 

Virovitica, Industrijsko-obrtničke škole, Katoličke gimnazije i Gimnazije P. 

Preradovića Virovitica. Predavanja je održao djelatnik Gradskog društva Crvenog 

križa Virovitica, a učenici su kroz predavanje naučili kako mogu pomoći sebi ili 

prijatelju u nezgodi, npr. prilikom krvarenja iz nosa, gušenja izazvanog hranom, 

onesviještenosti, zbrinjavanja manje ili ozbiljnije ozljede kao što je lom ruke 

izazvan padom te oživljavanje. Sveukupno je tijekom 2023. godine na 

predavanjima sudjelovalo 162 učenika. 
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• U 2023. godini na tečajeve iz prve pomoći za vozače pristupilo je 560 kandidata. 

Sveukupno je održano 38 tečajeva iz prve pomoći za vozače. Na tečajeve iz prve 

pomoći za vozače dolaze kandidati iz četiri auto škole, a to su: Artis, Karas 

Pitomača, Karas Virovitica i Auto Klub Virovitica. Također, održana su i 3 tečaja 

prve pomoći zaštite na radu kojima je pristupilo 31 kandidat.     

 

• Povodom Svjetskog dana prve pomoći (9. rujna) u Dnevnom boravku Gradskog 

društva Crvenog križa Virovitica djelatnici Zavoda za hitnu medicinsku pomoć i 

pripadnici GSS-a održali su predavanje i praktičnu prezentaciju s ciljem 

osvještavanja javnosti o važnosti znanja pružanja prve pomoći u životu svakog 

pojedinca. 

 

 
 

6.2. Dobrovoljno davanje krvi 

 

Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica od 01. prosinca 2012. godine organizira akcije 

dobrovoljnog davanja krvi sa Zavodom za transfuzijsku medicinu KBC Osijek. Sva 

prikupljena krv odlazi na obradu u Osijek te se onda po potrebama vraća u Viroviticu i/ili u 

druge bolnice.       

         

U 2023. godini Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica u suradnji s transfuzijskom službom 

KBC Osijek prikupilo je krv u ukupno 28 organiziranih akcija darivanja krvi. U Gradskom 

društvu Crvenog križa Virovitica organizirane su 24 akcije darivanja krvi, u Općini Pitomača 3 

akcije darivanja krvi i u Općini Suhopolje 1 akcija darivanja krvi. 

 

Akcijama darivanja krvi odazvalo se 1.735 darivatelja krvi. Krv je dalo 1.586 darivatelja krvi 

dok je prvi put krv dalo 49 darivatelja krvi. 

 

Godišnji plan za naše društvo iznosio je 1.600 doza krvi. Od ukupnog broja odazvanih 

darivatelja krvi (1.735), njih 149 nije moglo dati krv. 
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Broj dobrovoljnog davanja krvi od 2016. – 2023. godine. 

 

Godina Broj doza Novi darivatelji Broj davanja na 100 

stanovnika 

2016. 1509 96 3,0 

2017. 1614 97 3,2 

2018. 1612 108 3,3 

2019. 1665 78 3,4 

2020. 1683 67 3,4 

2021. 1708 79 4,0 

2022. 1734 86 4,1 

2023. 1586 49 3,77 

 

Broj stanovnika na području djelovanja Gradskog društva Crvenog križa Virovitica 

 

JLS Broj stanovnika* 

Grad Virovitica 19 366 

Općina Gradina 2 898 

Općina Lukač 2 784 

Općina Pitomača 8 413 

Općina Suhopolje 5 305 

Općina Špišić Bukovica 3 327 

Ukupno 42 093 

 

Ukupan broj stanovnika Virovitičko-podravske županije je 70660*. 

 

Područje djelovanja Gradskog društva Crvenog križa Virovitica sudjeluje sa udjelom u 

stanovništvu cijele VPŽ sa 59,57 posto. 

*prema prvim rezultatima popisa stanovništva iz 2021. godine,  

https://www.dzs.hr/ 

 

Obilježen Dan dobrovoljnih davatelja krvi 

 

Povodom Dana dobrovoljnih davatelja krvi u Republici Hrvatskoj, u prostoru Gradskog 

društva Crvenog križa Virovitica, 9. studenoga 2023. godine održana je podjela priznanja 

darivateljima krv za 50., 75.,100. i 125. puta darovanu krv. 

 

Zahvalnice i brončani znak za 50 puta darovanu krv dobili su: Hrvoje Šokec, Željko Jurković, 

Ivan Lesić, Vlado Tandarić, Ivica Blažević, Ante Dražić, Marin Rengel, Ivana Tomaić, Tihomir 

Tumpić, Željko Vučko, Dinko Kopas, Damir Rengel i Tomislav Jakupec. 

 

Zahvalnicu i srebrni znak za 75 puta darovanu krv dobio je Vid Rešetar. 

 

Zahvalnice i zlatni znak za 100 puta darovanu krv dobili su: Damir Valenteković i Dragutin 

Vukman. 
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Zahvalnicu s plaketom za izvanredan uspjeh za 125 darivanja krvi dobio je Slobodan 

Kolarević. 

 

 
 

 

Darivatelji krvi koji su darivali krv 5, 10, 20, 25, 30 i 40 puta primili su svoje zahvalnice i 

značke putem pošte. 

 

• Povodom Svjetskog dana darivatelja krvi 14. lipnja organiziran je izlet u Orahovicu za 

sve članove Kluba 100+. 

 

• U studenom 2023. godine stručni suradnik za DDK gostovao je na Radio Mariji u 

radio emisiji  s temom o dobrovoljnom darivanju krvi. 

 

• U 2023. godini Grad Virovitica donio je odluku o podmirenju troškova parkirnih karata 

za DDK Kluba 100+ s područja Grada Virovitica. 

 

6.2.1. Dodjela odlikovanja Predsjednika Republike Hrvatske darivateljima krvi 

Predsjednik Republike Hrvatske Zoran Milanović uručio je 23. listopada 2023. godine u 

Uredu predsjednika Republike Hrvatske odlikovanja Red Danice hrvatske s likom Katarine 

Zrinske darivateljima krvi koji su u 2021. godini dali krv 100 i više puta – muškarci i 75 i više 

puta – žene. 

Tom prilikom odlikovanja je dobio Marijan Ratajec, darivatelji krvi  Gradskog društva Crvenog 

križa Virovitica. 
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6.3. Rad s mladima 

 

U prostoru GDCK Virovitica u ožujku 2023. godine održano je 24. natjecanje mladih HCK na 

kojemu su sudjelovale 2 ekipe iz kategorije mladih (srednje škole) i 2 ekipe iz kategorije 

podmlatka (osnovne škole). 

 

U kategoriji mladih (srednje škole) natjecali su se učenici slijedećih škola: Tehnička škola 

Virovitica (medicinari) i Katolička klasična gimnazija Virovitica. U kategoriji podmlatka 

(osnovne škole) natjecali su se učenici dvije škole i to: Osnovne škola P. Preradović 

Pitomača i Osnovne škole I. G. Kovačića G. Bazje. 

 

Na natjecanju mladih HCK provjeravalo se znanje 

učenika osnovnih i srednjih škola o Međunarodnom 

pokretu Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, 

Hrvatskom Crvenom križu, međunarodnom 

humanitarnom pravu, ljudskim pravima, pravima 

djeteta te provjere znanja i vještina iz pružanja prve 

pomoći. 

 

Pobjedničke ekipe iz obje kategorije sudjelovale su na 

Međužupanijskom natjecanju mladih HCK u  

Našicama. 

 

• Hrvatski Crveni križ u suradnji s Hrvatskom 

poštanskom bankom daruje po jednu torbu 

prve pomoći (sa svim pripadajućim 

materijalom), vrtićima ili školama koji sudjeluju 

u provedbi programa HCK „Sigurnije škole i 

vrtići“. Cilj programa je unaprjeđenja opće 

sigurnosti u vrtićima i školama. 

Na području djelovanja Gradskog društva 

Crvenog križa Virovitica na u provedbi 

programa HCK „Sigurnije škole i vrtići“ 

sudjeluje  vrtić „Potočnica“ iz Pitomače kojem  

je uručena torba prve pomoći. 

6.4. Volonterstvo 

 

U Gradskom društvu Crvenog križa Virovitica u 2023. godini, na prikupljanju i pakiranju 

namirnica i higijenskih potrepština za korisnike Socijalne samoposluge „Djelo ljubavi“, 

istovaru i utovaru humanitarne pomoći, prikupljanju i podjeli obuće i odjeće, organiziranju 

šahovskih turnira i držanju satova tjelovježbe za starije osobe, volontiralo je ukupno 69 

volonterki i volontera koji su odradili 1 225 volonterskih sati. 
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• I u 2023. godini su djelatnici Gradskog društva Crvenog križa Virovitica i volonteri već 

tradicionalno povodom obilježavanja Dana grada Virovitice i Blagdana Sv. Roka, 

ispred crkve Sv. Roka dijelili vodu sudionicima svečane procesije. 

 

• Povodom obilježavanja Međunarodnog dana volontera Gradsko društvo Crvenog 

križa Virovitica uručilo je zahvalnice volonterima koji su u 2023. godini ostvarili najveći 

broj volonterskih sati. Volonteri su u najvećoj mjeri volontirali na prikupljanju 

prehrambenih namirnica i higijenskih potrepština za korisnike Socijalne samoposluge 

„Djelo ljubavi“. Zahvalnice su dobili; Vesna Vokal, Katica Kovačević, Marina Gajšek, 

Marko Ivanković, Trijana Ibriks, Zdenka Feketija, Borka Jugović, Lucija Tomeković, 

Nada Vargović, Danijela Pavoković, Dragica Šoh, Nikola Klasić, Lidija Fabijanić, 

Valentina Čajkulić, Ivana Ćavarušić, Nada Mirković, Suzana Biondić, Snježana 

Čubrilo, Ivana Čupen, Nada Karadija i Snežana Prister. 

 

 

 

6.5. Humanitarna pomoć i borba protiv siromaštva 

6.5.1. Socijalna samoposluga „Djelo ljubavi“ 

U 2023. godini kroz Socijalnu samoposlugu „Djelo ljubavi“ podijeljeno je 625 paketa ukupne 

težine 11.223,23 kg korisnicima zajamčene minimalne naknade, osobama bez primanja i 

umirovljenicima s najnižim mirovinama. Rad Socijalne samoposluge pomogli su brojni 

donatori, a kao najvažniji način prikupljanja namirnica organizirano je 19 akcija ispred 

trgovačkih centara sa volonterima od kojih je 10 organizirano u Virovitici i 9 u Pitomači. 

 

Najvažniji doprinos radu samoposluge bile su donacije osnovnih i srednjih škola sa područja 

djelovanja Gradskog društva Crvenog križa Virovitica. Tijekom 2023. godine donacije su 

pristigle iz Osnovne škole Ivane Brlić Mažuranić Virovitica, Osnovne škole Vladimir Nazor iz 

Virovitice, Osnovne škole August Cesarec iz Špišić Bukovice, Osnovne škole Ivan Goran 

Kovačić iz Gornjeg Bazja, Osnovne škole iz Suhopolja, Osnovne škole iz Gradine i Dječjeg  

vrtića „Cvrčak“ iz Virovitice. Donirali su i Katolička osnovna škola i Katolička klasična 

gimnazija iz Virovitice i Gimnazija Petra Preradovića Virovitica. 

 

 

 

 

 



HRVATSKI CRVENI KRIŽ                                                                                                                                                      
GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA VIROVITICA 

Stranica | 10 
 

Osim škola, vrijedne donacije za korisnike Socijalne samoposluge prikupili su i Savjet mladih 

Grada Virovitice i djelatnici gradskih tvrtki i ustanova, odbor Mladeži HDZ–a Virovitičko-

podravske županije, djelatnici HZMO-a iz područnog ureda Virovitica, Udruga umirovljenika 

Matije Gupca Virovitica, Moto klub Alka Špišić Bukovica, Virkom i LAG „Virovitički prsten“. 

 

 

            
 

 
 

• Zajednica žena HDZ–a „Katarina Zrinski“ Virovitica je i ove godine donirala paketiće 

za sv. Nikolu za djecu korisnika zajamčene minimalne naknade koji su korisnici 

Socijalne samoposluge „Djelo ljubavi“. 

 

U radu Socijalne samoposluge sudjelovalo je 37 volonterki i volontera koji su odradili 

ukupno 507 volonterskih sati. Zaključno, vezano uz rad Socijalne samoposluge „Djelo 

ljubavi“ treba naglasiti da su održivost Socijalne samoposluge osigurali svojim donacijama 

naši sugrađani i naši volonteri, darivanjem svoga vremena. 

 

6.5.2. Akcija „Vaš dar za pravu stvar“ u suradnji s trgovačkim centrom Kaufland 

U suradnji s trgovačkim centrom Kaufland u Virovitici održane su tri akcije prikupljanja 

namirnica i higijenskih potrepština za socijalnu samoposlugu „Djelo ljubavi“ te je prikupljeno 

2.094,84 kg namirnica i higijenskih potrepština. U akcijama prikupljanja namirnica u 

trgovačkom centru Kaufland Virovitica sudjelovali su volonteri Gradskog društva Crvenog 

križa Virovitica. 
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6.5.3. Akcija „Vaš dar za pravu stvar“ – podjela paketa 

Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica u mjesecu svibnju, srpnju i prosincu 2023. godine 

provelo je akciju podjele paketa hrane „Vaš dar za pravu stvar“. Ukupno 208 paketa 

podijeljeno je obiteljima u teškom materijalnom stanju, osobama bez primanja i 

umirovljenicima sa najnižim mirovinama na području djelovanja Gradskog društva Crvenog 

križa Virovitica, odnosno s području grada Virovitice te općina Gradina, Lukač, Pitomača, 

Suhopolje i Špišić Bukovica.  

6.5.4. Akcija „Solidarnost na djelu“ 2023. 

Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica je  51. sabirnu akciju „Solidarnost na djelu 2023.“ 

pod nazivom „Ne dvoji, za drugog izdvoji“ provodilo u suradnji sa školama sa svog područja 

djelovanja, a prikupljale su se prvenstveno namirnice i higijenske potrepštine za 

najpotrebitije. U akciji je sudjelovalo 7 osnovnih škola (OŠ P. Preradovića Pitomača, OŠ 

Gornje Bazje, Katolička osnovna škola Virovitica, OŠ I.B. Mažuranić Virovitica, OŠ V. Nazora 

Virovitica, OŠ Suhopolje i OŠ Gradina) i 4 srednje škole (Katolička klasična gimnazija 

Virovitica, Tehnička škola Virovitica, Strukovna škola Virovitica i SŠ S. Sulimanca Pitomača). 

U okviru akcije prikupljeno je 1.119,28 kg namirnica i higijenskih potrepština koje su 

podijeljene korisnicima socijalne samoposluge “Djelo ljubavi”. 

Osim prikupljanja pomoći za potrebite sugrađane, cilj humanitarne akcije je i poticanje 

solidarnosti među svima nama, a posebno među mlađim generacijama. 
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6.5.5. Donacije čipsa – INTERSNACK ADRIA d.o.o. 

Tijekom 2023. godine kroz platformu Ministarstva poljoprivrede „e–doniranje“ tvrtka 

INTERSNACK ADRIA d.o.o. ponudila je posrednicima u lancu doniranja hrane donacije 

čipsa. S obzirom da je Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica registrirani posrednik u 

lancu doniranja hrane te koristi platformu „e – doniranje“, preuzelo je donacije čipsa u težini 

od 5.681,95 kg. Donacije čipsa podijeljene su obiteljima s djecom iz baze podataka Socijalne 

samoposluge „Djelo ljubavi“. 

 

6.5.6. Akcija „Naša mreža dobrote“ 

 

Na inicijativu Informativnog centra Virovitica u suradnji s Gradskim društvom Crvenog križa 

Virovitica pokrenuta je akcija pod nazivom „Naša mreža dobrote“ kako bi se pomoglo s 

konkretnim potrebama ugroženim obiteljima s troje i više djece s područja djelovanja 

Gradskog društva Crvenog križa Virovitica. Zahvaljujući akciji 37 djece od 01. do 8. razreda 

osnovne škole opremljeno je sa školskim torbama, bilježnicama, priborom za školu. 

 

6.6. Priprema i djelovanje u katastrofama 

Ublažavanje ljudske patnje u kriznim situacijama jedan je od glavnih pokretača 

međunarodnog pokreta Crvenog križa i tema od posebnog značaja za Hrvatski Crveni križ. 

Temeljne zadaće Hrvatskog Crvenog križa su opremanje i osposobljavanje vlastitih 

operativnih snaga, te edukacija stanovništva svih dobnih skupina.  

Operativne snage Hrvatskog Crvenog križa su temeljna operativna snaga sustava civilne 

zaštite u velikim nesrećama i katastrofama. Okvir djelovanja operativnih snaga Crvenog križa 

temelji se na Zakonu o sustavu civilne zaštite (NN 82/2015), Pravilniku o ustroju, pripremi i 

djelovanju Hrvatskog Crvenog križa u kriznim situacijama i Smjernicama o ustroju, zadaćama 

i obuci Operativnih snaga Hrvatskog Crvenog križa. Grad Virovitica financirao je izradu 

Operativnog plana civilne zaštite za Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica izrađenog od 

tvrtke IN konzalting d.o.o. 

• Interventni tim Gradskog društva Crvenog križa Virovitica u sklopu interventnog tima 

Društva Crvenog križa Virovitičko-podravske županije, u veljači 2023. godine, u 

zgradi Opće bolnice Virovitica sudjelovao je u velikoj pokaznoj vježbi simboličnog 

naziva „Plamen 2023.“ 

Tema vježbe bila je gašenje požara, 

evakuacija i spašavanje djelatnika OB 

Virovitica zbog požara u ginekološkoj 

ambulanti. Vježba je održana u stvarnim i 

realnim uvjetima a interventni tim 

Gradskog društva Crvenog križa 

Virovitica bio je zadužen za prihvat 

ozlijeđenih osoba i pružanje prve pomoći. 
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6.7. Služba traženja 

 

Služba traženja jedna je od najstarijih djelatnosti Hrvatskog Crvenog križa. Aktivnosti Službe 

traženja provode se od 1878., otkada djeluje i  Hrvatski Crveni križ na ovim prostorima. 

 

Služba traženja ili aktivnosti na obnavljanju obiteljskih veza predstavljaju opći pojam koji 

obuhvaća niz radnji čiji je cilj sprečavanje razdvajanja i nestanka osoba, održavanje kontakata 

između članova obitelji te rasvjetljavanje sudbine osoba koje se vode kao nestale. 

 

Rad Službe traženja temelji se na Ženevskim konvencijama, njihovim Dopunskim protokolima, 

rezolucijama međunarodnih konferencija Crvenog križa i Crvenog polumjeseca o nestalim 

osobama, Strategiji obnavljanja obiteljskih veza Međunarodnog pokreta Crvenog križa i  

 

Crvenog polumjeseca (2008. - 2018.), Zakonu o Hrvatskom Crvenom križu (NN 71/2010) te 

Pravilniku o Službi traženja Hrvatskog Crvenog križa (NN 52/07). 

 

Tijekom 2023. godine tri osobe su se obratile u Službu traženja Gradskog društva Crvenog 

križa Virovitica sa pitanjima vezanima za mogućnosti i načine pronalaska osoba s kojima su 

izgubili kontakt. U 2023. godini nije pokrenuto niti jedno novo traženje, dok niti jedno traženje 

u 2023. godini nije okončano. Na kraju 2023. godine ostalo je 22 otvorena zahtjeva za 

traženje, od kojih se njih 15 odnose na osobe nestale tijekom Domovinskog rata. 

 

 

7. AKTIVNOSTI GDCK VIROVITICA VEZANE UZ UKRAJINSKU KRIZU 

7.1. Evidentiranje izbjeglih i raseljenih osoba uslijed Ukrajinske krize 

Djelatnica zadužena za obavljanje poslova Službe traženja Gradskog društva Crvenog križa 

Virovitica, evidentirala je osobe iz Ukrajine koje su bile smještene nas području djelovanja 

Gradskog društva Crvenog križa Virovitica. U 2023. godini evidentirana je 1 osoba te joj je 

pružena psihosocijalna podrška i pomoć pri ostvarivanju prava u Republici Hrvatskoj.  

 

 

 

 

PREGLED RADA SLUŽBE TRAŽENJA ZA 2023. GODINU 

1. Broj pokrenutih zahtjeva za traženje, 0 

2. Broj okončanih zahtjeva za traženje, 0 

3. Sveukupan broj zahtjeva za traženje u postupku na dan 
31.12.2023. 

22 

4. Broj stranaka koje se neposredno obraćaju Službi traženja. 3 
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8. PROJEKTNE AKTIVNOSTI 

8.1. Projekt „Mobilnost za samostalnost“ 

Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica u 2023. 

godini nastavilo je sa provođenjem projekta „Mobilnost 

za samostalnost“. Cilj projekta je kroz provedbu 

projektnih aktivnosti omogućiti mobilnost i dostupnost 

socijalnih usluga, prevenirati institucionalizaciju i 

unaprijediti kvalitetu života socijalno ugroženih, starijih 

i nemoćnih osoba te osoba oboljelih od Alzheimera i 

drugih demencija. Projekt je usmjeren na pružanje 

usluge prijevoza i pratnje starijim i nemoćnim osobama 

na području grada Virovitice i općina Suhopolje, Lukač 

i Gradina, organiziranje Dnevnog boravka za starije osobe u općini Suhopolje, pružanje 

psihosocijalne podrške i usluge pratnje i prijevoza osobama oboljelim od Alzheimera i drugih 

demencija. 

Projektna aktivnost prijevoza i pratnje starijim i nemoćnim osobama usmjerena je na prijevoz 

ciljane skupine projekta do zdravstvenih, socijalnih i drugih ustanova. Dvije pratiteljice starijih 

i nemoćnih osoba u 2023. godini pružile su usluge prijevoza i pratnje do socijalnih, 

zdravstvenih i drugih ustanova za 335 osoba, a ukupno je odrađeno 2.822 prijevoza i 

prijeđeno 63.490 km.  

 

U svrhu osnaživanja i socijalne inkluzije starijih osoba u 

zajednici u  Dnevnom boravku za starije osobe u općini 

Suhopolje za 33 starije osobe organizirano je 25 

tematskih radionica, organizirane su filmske projekcije, 

stručna predavanja, kulturno zabavne i društvene igre, 

sportsko-rekreacijske aktivnosti, glazbeni kutak, 

obilježavanje prigodnih datuma te ostale aktivnosti.  

 

 
Psihosocijalnu podršku, pratnju i prijevoz osoba oboljelih od Alzheimerove demencije i drugih 

demencija koristilo je ukupno 22 korisnika s navršenih 65 godina i dijagnozom da boluju od 

Alzheimera ili drugih demencija. Pratiteljica osoba oboljelih od Alzheimera i drugih demencija 

koja je završila edukaciju za osnovno ophođenje–verbalnu i neverbalnu komunikaciju s 

osobama oboljelim od Alzheimera i drugih demencija pružila je ukupno 400 usluga. 

 

Održivost projekta osigurali su svojim sredstvima grad Virovitica i općine Suhopolje, Lukač i 

Gradina u iznosu od 60.167,46 eura.  

 

8.2. Projekt „Humanitarni paketi DCK Virovitica i Orahovica – faza II“ – FEAD IV  

U sklopu programa „Ublažavanje siromaštva pružanjem pomoći 

najpotrebitijim osobama podjelom hrane i/ili osnovne  
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materijalne pomoći – faza IV“ proveden  je projekt „Humanitarni paketi DCK Virovitica i 

Orahovica – faza II“.  Cilj projekta je ublažavanje najgorih oblika siromaštva i pružanje 

nefinancijske pomoći najpotrebitijim osobama kroz podjelu prehrambenih artikala i higijenskih 

potrepština. Kroz 12 mjeseci provedbe projekta podijeljeno je 15.280 paketa prehrambenih 

artikala i higijenskih potrepština za 2.576 najugroženijih korisnika na području grada 

Virovitice i Orahovice te općina Pitomača, Špišić Bukovica, Lukač, Gradina, Suhopolje, 

Crnac, Čačinci i Zdenci. 

Projekt „Humanitarni paketi DCK Virovitica i Orahovica – faza II“ prijavljen je u okviru poziva 

„Ublažavanje siromaštva pružanjem pomoći najpotrebitijim osobama podjelom hrane i/ili 

osnovne materijalne pomoći – faza IV“, a odobren je u iznosu od 546.675,48 eura – 100 % 

financiranje potječe iz Fonda europske pomoći za najpotrebitije, dodatnih sredstava koja su 

dostupna za FEAD iz Pomoći za oporavak kohezije i teritorija Europe (REACT-EU).  

Nositelj projekta je Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica, partner na projektu je Gradsko 

društvo Crvenog križa Orahovica, a projektni prijedlog izradila je Razvoja agencija VTA. U 

provedbi ovog projekta podijeljeni su paketi hrane i higijenskih potrepština korisnicima 

zajamčene minimalne naknade, umirovljenicima s najnižim mirovinama, samohranim 

roditeljima, obiteljima s troje i više djece, samcima ili obiteljima s jednim ili više zaposlenim 

od kojih nitko nije dobio plaću u razdoblju dužem od tri mjeseca te obiteljima koje zbog 

različitih razloga ne mogu zadovoljiti osnovne životne potrebe i privremeno su ispod praga 

rizika od siromaštva s područja grada Virovitice i općina Gradina, Lukač, Pitomača, 

Suhopolje, Špišić Bukovica te s područja grada Orahovice i općina Crnac, Čačinci i Zdenci.  

Projekt „Humanitarni paketi DCK Virovitica i Orahovica – faza II“ trajao je do 25. ožujka 2023. 

godine. Kroz pet podjela hrane i jednu podjelu higijenskih potrepština obuhvaćeno 2.576 

korisnika, i podijeljeno je 15.280 paketa hrane i higijenskih potrepština.   

8.3. Projekt „Pružam ti ruku“ –  „Zaželi–program zapošljavanja žena–faza III“ 

U svibnju 2023. godine Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica završilo je s provedbom 

projekta „Pružam ti ruku“ iz programa „Zaželi – program zapošljavanja žena – faza III“. 

Ukupan iznos projekta iznosio je 196.326,90 eura, 

a financiran je sredstvima iz Europskog socijalnog 

fonda (85%) i sredstvima Državnog proračuna 

Republike Hrvatske (15%).  

U sklopu projekta zaposleno je 30 žena iznad 50 godina starosti sa lokalnog područja koje su 

kroz 6 mjeseci pružale podršku i pomoć u kući za 210 osoba starije životne dobi i osoba u 

nepovoljnom položaju kako bi im se osigurala bolja kvaliteta života, spriječila 

institucionalizacija i omogućilo uključivanje u život zajednice.  

 

Projekt je proveden na području grada Virovitice i 9 prigradskih naselja (Čemernica, Golo 

Brdo, Jasenaš, Korija, Milanovac, Podgorje, Rezovac, Rezovačke Krčevine i Sveti Đurađ).  
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8.4. Projekt „Jačanje kapaciteta lokalnih organizacija za upravljanje kriznim 

situacijama na području grada Virovitice“ 

Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica u partnerstvu s Gradom Virovitica od 21. ožujka 

2022. do 21. rujna 2023. godine provodilo je projekt pod nazivom, „Jačanje kapaciteta 

lokalnih organizacija za upravljanje kriznim situacijama na području grada Virovitice“ u 

vrijednosti od 60.950,06 eura. Projekt je 100% sufinanciran bespovratnim sredstvima iz 

Državnog proračuna Republike Hrvatske 

(15%) i Europske unije iz Europskog 

socijalnog fonda (85%).  

Cilj projekta je unaprijediti i ojačati kapacitete 

Gradskog društva Crvenog križa Virovitica, 

lokalnih organizacija te zajednice za pružanje učinkovitog odgovora na krizne situacije. 

Rezultati projekta su: održana 1 stručna edukacija za upravljanje kriznim situacijama za 

članove i povjerenike civilne zaštite Grada Virovitice, 1 stručna edukacija za upravljanje 

kriznim situacijama za članove Kriznog stožera Gradskog društva Crvenog Križa Virovitica, 1 

edukacija o načinu upravljanja kriznim situacijama za interventni tim Gradskog društva 

Crvenog križa Virovitica, 4 edukacije za volontere – djelovanje i unaprjeđenje mehanizama 

za razvoj kriznog volontiranja u lokalnoj zajednici, izrađen planski dokument –  kartografski 

prikazi i baze podataka o ranjivim skupinama u lokalnoj zajednici te provedena pokazna 

vježba – simulacija stvarnih situacija spašavanja ranjivih skupina uslijed krizne situacije 

(„Olujno nevrijeme“). 

U sklopu projekta zaposlena je jedna osoba na 

mjesto terenskog koordinatora na razdoblje od 16 

mjeseci. U svrhu uspješne provedbe i proširenja 

kapaciteta Gradskog društva Crvenog križa 

Virovitica nabavljena je  oprema potrebna za 

adekvatno zbrinjavanje ranjivih skupina uslijed 

kriznih situacija, a koja će se koristiti prilikom 

provođenja pokazne vježbe odnosno simulacije 

stvarne situacije spašavanja i zbrinjavanja. 

 

8.5. Projekt „Banka hrane na području Virovitičko – podravske županije“   

U prosincu 2022. godine Gradskom društvu Crvenog križa 

Virovitica odobren je projekt „Banka hrane na području Virovitičko–

podravske županije u vrijednosti od 58.708,77 eura sredstva su 

osigurana kroz EU Mehanizam za oporavak i otpornost, u okviru 

provedbe reformske mjere Nacionalnog plana oporavka i 

otpornosti (NPOO) 2021.-2026. pod nazivom Unaprjeđenje 

sustava doniranja hrane. Projekt se provodio od 01. siječnja 2023. godine do 01. listopada 

2023. godine, a cilj mu je osvijestiti potencijalne donatore o važnosti doniranja zdravstveno 

ispravne hrane zbog smanjenja otpada od hrane odnosno povećanje količine donirane 

hrane. Osim toga kroz projekt su ojačani infrastrukturni kapaciteti Gradskog društva  

 




